
Pasimatysime "1410" arba 10 min po antros

Gyvenu Kaune, viename gražiausių ir žaliausių Lietuvos miestų, jaukiame miegamojo rajono bute. Myliu savo namus, nors ūgtelėjus mergaitėms, jie tapo kiek ankštoki, ypač savaitgaliais, kai visa šeima namie ir kiekvienas turime savo mažų didelių poreikių ar norų. 

Šis saulėtas sekmadienio rytas, kaip, beje, ir daugelis kitų poilsio dienų, prasidėjo įprastai: plačiai prasivėrė miegamojo durys ir ore tarsi voratinklis kampe pakibo dvynių žodžiai: „Ką šiandien veiksime?“. 


Puoselėju seną giminės tradiciją, paveldėtą dar iš mano senelių, - sekmadienis yra šeimos diena, kai visi susirenka prie pietų stalo ir dalijasi savaitės įspūdžiais, po to ilsisi gamtoje, linksmai žaisdami su vaikais.


„Ką šiandien veiksime?“ - žygiuosime į pasaulį! Karščiu alsuojantis miestas, ištuštėjusios gatvės ir kavinės nežadėjo nieko gera. Norėjosi gamtos prieglobsčio, vandens vėsos ir atgaivos sielai… Na, gal dar skanaus maisto – juk tradicija. Atvažiavome į miesto centrą. Patraukėme arčiau Nemuno. Netrukus mergaitės jau linksmai straksėjo tiltu, jungiančiu žemę su upę saugančia sala. Čia Kauną garsina didinga „Žalgirio“ arena, menanti Europos krepšinio čempionato kovas, daugybės pasaulio žvaigždžių aidą ir dvasingus tautos sambūrius. Ji svetinga ir atvira   naujovėms, po savo sparnu priglaudusi ne vieną organizaciją ar klubą. Bevaikščiodami senolio Nemuno pakrante praalkome ir užsukome į čia pat įsikūrusį restoraną „1410“. Kol dairėmės vietos, mergaitės, kurios mokosi pradinėse klasėse, apipylė mus klausimais. Teko prisiminti istorijos pamokas, paaiškinti, ką reiškia „1410“, kas yra „Žalgiris“. Tenka pripažinti: restoranas yra vertas savo pavadinimo – didingas, erdvus, kuriame jautiesi tarsi valdovas, galįs nužvelgti savo žemes ir kiekvieną vakarą palydėti saulę į tamsų upės vingį.


Dienos karštis primetė savo valią – įsitaisėme vasaros terasoje, juolab vaikams čia tikrai yra ką veikti. Nepaisant užsakyto maisto, kuris buvo tikrai skanus, šviežias ir nepaprastai esteti6kai patiektas, buvo sunku prie stalo nulaikyti vaikus. Mat čia pat terasoje vyko „gyvas“ koncertas  - karaokė. Ant tariamos scenos, tvirtai laikydama mikrofoną, dainavo mergaitė, o jos žydras peršviečiamo šilko sijonas plaikstėsi vėjyje. Pasirodo, tėveliams iš anksto užsakius, kiekvienas vaikas čia gali išbandyti savo vokalinius ar kitokius sugebėjimus. 


Po pietų besišnekučiuodami gurkšnojome gaiviuosius gėrimus ir stebėjome greta klegančius vaikus, su kuriais linksmai žaidė „išmaniosios auklytės“. Beje, mūsų mergaitėms bei kitiems smalsučiams net buvo pasiūlyta pažintinė ekskursija po didingą „Žalgirio“ areną ir jos užkulisius. Ir jos nepraleido progos – po to visą kelią namo čiauškėjo, pasakojo įspūdžius ir jautėsi laimingos.


Mes praleidome nuostabų savaitgalį – spalvingai, turiningai, skaniai, sveikai, o svarbiausia –  gamtoje, pačioje miesto širdyje. Padovanokite savo šeimai šventę – ŠEIMOS DIENĄ!
