Ученые лондонского Королевского колледжа разработали методику, помогающую определить прогноз скорости старения для конкретного человеческого организма. С ее помощью можно будет спрогнозировать продолжительность жизни или выявить   высокий риск развития деменции. Эта методика не дает никаких рекомендаций по противодействию   старению а только прогнозирует сроки и скорость развития. 
Методика основана на «маркерах старения» клеток, базируется на анализе работы 150 генов у человека. В процессе работы ученым пришлось изучить и сравнить 54000 маркеров активности генов у молодых, здоровых людей, которые ведут малоподвижный образ жизни   и 65-летних людей, ведущих типичный образ жизни для этого возраста. В результате и были отобраны 150 генов как маркеров.

«Существующие признаки так называемого «здорового старения», можно использовать в качестве прогноза в отношении долголетия или риска снижения интеллекта» - говорит автор работы профессор Jamie Timmons. Он рекомендует использовать эту методику только  после 40 лет. 

В работе говорится, что здоровье  и возраст не коррелируют напрямую. Особенности образа жизни, низкая физическая активность хоть и наносят вред здоровью, но не влияют напрямую на скорость старения клеток.

 D-r Jamie Timmons считает, что необходимо продолжать работу и подобрать маркеры, способные давать прогнозы по различным рискам на 10-20 лет вперед.  

