Acetil-L-karnitinas

Atliekant klinikinius tyrimus buvo sukaupta ne mažai informacijos apie acetil-L-karnitino (ALK) naudą pacientams, turintiems  kognityvinių funkcijų sutrikimų. ALK  buvo vartojamas nuo 3 iki 12 mėnesių po 1,5-2,0 g per parą. Tyrimo metu pastebėta,  jog mažėja patologinio proceso progresavimas, o kitais atvejais – dalinai atkuriamos sutrikusios funkcijos.
 ALK -  tai gamtinis mažamolekulinis junginys, kuris apsaugo neuronų  mitochondrijas nuo laisvųjų radikalų poveikio. Taip pat stimuliuoja acetilcholino sintezę iš cholino, kurio randama žinduolių smegenyse. Nustatyta, kad ALK turi įtakos smegenų veiklai: gerina atmintį ir pakelia nuotaiką, skatina pažinimo funkciją ir palaiko normalią imuninės sistemos veiklą, taip pat slopina lipofuscino  („senėjimo“ pigmento) formavimąsi ląstelėse. ALK sustiprina serotonino veikimą, apsaugo smegenų ląsteles nuo neurotoksiško glutamato poveikio.

 Pastebėta, kad vartojant ALK galima atitolinti gilios silpnaprotystės (smegenų veiklos sutrikimo) pradžią.  Todėl  norint išvengti demencijos vystymosi ypač svarbu vartoti  ALK tiems pacientams, kuriems diagnozuoti lengvi kognityviniai sutrikimai.
