WATER HYDRIDER

Все знают, что вода – важнейшая составляющая нашего здоровья.  Но здоровье нам может приносить только вода хорошего качества.  И она становится поистине целебной, если ей придать свойства «живой воды». Феномен такой воды многие столетия сохранялся в народных преданиях. А персонажи сказок вообще оживали благодаря «живой» воде.  Современные ученые разгадали тайну такой воды. Все дело в отрицательно заряженных ионах водорода. Такой водород имеет два электрона на своей орбите вместо одного. Таким образом, водород приобретает свойства натурального антиоксиданта. Причем универсального, поддерживающего активность многих других природных водорастворимых антиоксидантов. Работают такие гидрид-ионы мягко, не образуя промежуточных токсичных продуктов обмена. Образование гидрид-ионов в воде сопровождается сдвигом  ее РН –показателей в щелочную сторону. Это важный момент, поскольку современный тип питания приводит нас к все большему закислению  внутренней среды.  РН воды и ее ОВП (окислительно-восстановительный потенциал) - это два основных показателя,  кроме физического и химического состава, которые описывают  ее важнейшие свойства. Запатентованный и производящийся в Японии  прибор, генератор отрицательно заряженных ионов водорода, превращает обыкновенную  воду в «живую».  И становится  нашим союзником в сохранении здоровья. Установлено, что сдвиг равновесия во внутренних средах организма в кислую сторону ведет к разрушительным процессам, нарушает  обмен и выведение из организма отработанных веществ. Вторым важнейшим показателем , изменяющим свойства воды является ОВП.  Это окислительно-восстановительный потенциал , который можно измерить у любой жидкости, например у лимфы или крови. Исходный ОВП в межклеточной жидкости у здорового человека  от (-50) до (-200) мв. Но если проверить  на ОВП межклеточную жидкость в зоне воспаления или инфаркта, то обнаружится его плюсовое значение.  Вода, которую мы наливаем из крана, которую мы приносим из магазина в бутылках – она также имеет плюсовые показатели ОВП. То есть, она не способна поддерживать нормальные окислительно-восстановительные процессы в организме, у нее нет резерва отрицательных ионов, которыми она может восстановить поврежденные окисленные молекулы в организме. А ведь именно вода может добраться до всех органов и тканей в организме, именно она призвана «починить»  их и унести отработанный материал из организма. Таким образом, идеи, реализованные в HYDRIDER, помогают организму справиться с негативными последствиями современного типа питания, повышенными токсическими нагрузками на организм и ослаблением иммунной защиты современного человека. 
Какую воду стоит  пить, чтобы быть здоровым? Какая вода поможет  нам сохранить красоту, молодость и здоровье? Вода, полученная с помощью HYDRIDER, дает нам эту возможность.
Энергия – понятие не только физическое, но и химическое и даже биохимическое. Поскольку главная энергетическая субстанция в живом организме - аденозинтрифосфорная кислота (АТФ), а ее вырабатывают митохондрии в каждой живой клетке нашего организма. Но с возрастом все процессы имеют тенденцию к спаду. Клеточная энергия снижается, страдает и энергетика организма в целом. На помощь могут прийти отрицательно заряженные ионы водорода – они встраиваются   в ферменты, стимулирующие производство АТФ. Таким образом, гидрид-ионы способствуют сохранению молодости  и здоровья.
Гидрид-ионы:

1. обладают антиоксидантными свойствами, которые позволяют им регенерировать  потенциал  других антиоксидантов, утерявших свою активность.   
2. способен нейтрализовать активные формы кислорода, превращая их в воду.  
3.обладает гепатопротекторной активностью, улучшая функции клеточных мембран .
4. Имеет ранозаживляющие и противовоспалительные свойства. 
5.Поддерживает здоровую микрофлору в кишечнике, тормозит развитие грибковой флоры.
 
Как пользоваться  устройством: 
HYDRIDER рассчитан на получение 360 литров активированной воды. Это примерный расход  для семьи из 3-х человек в течение  3 месяцев. 
Для полноценной работы и  продления срока службы, Hydrider  нуждается в регенерации каждые 2 недели. Для этого надо погрузить его на полминуты в раствор уксуса, наполовину разбавленного водой. Затем промыть и снова пользоваться. 
Для  1,5 литров воды требуется 5 часов нахождения в ней HYDRIDER. После этого он может быть извлечен – вода сохраняет свои свойства в течение нескольких часов. Воду можно кипятить. Чай и кофе, заваренные на такой воде обладают отменным вкусом и приносят большую пользу здоровью.
Помните: HYDRIDER не является водоочистителем, используйте только чистую питьевую воду.
