UAB „Lietuviškas midus“

Šiandien UAB „Lietuviškas midus“ įmonėje gaminami keturių rūšių midūs, tiek pat rūšių midaus nektarų, midaus balzamas, spiritinis gėrimas bei dviejų rūšių trauktinės. 

Gaminant midų svarbiausia laikytis nustatytos receptūros ir gamybos proceso eigos: vandens, medaus bei įvairių prieskoninių žolelių ir vaistažolių mišinio kaitinimas, midaus misos rauginimas, košimas ir brandinimas. Už šių išvardintų tarsi paprastų darbų slypi daugybė technologinių paslapčių ir smulkmenų, kurių nė vienos nevalia nepaisyti. Todėl nuo pat pradžių iki galo visus gėrimo gamybos procesus prižiūri prityrę įmonės darbuotojai, arba midininkai – taip anuomet buvo vadinami midaus darytojai, o gamyboje naudojama pati moderniausia įranga.

Mes organizuojame ekskursijas ir kviečiame svečius aplankyti neseniai restauruotą salyklo džiovyklos bokštą, kuriame išgirsite midaus istoriją, pamatysite senovinius midaus gėrimo indus. Atvykę galėsite pasivaikščioti po visus keturis bokšto aukštus, apžiūrėti išlikusias autentiškas erdves ir įrenginius.

Ekskursijų metu turėsite puikią progą pamatyti, kaip šiandien gimsta lietuviškas midus, aplankyti rūsius, kuriuose brandinami gėrimai. 

Mums svarbi Jūsų nuomonė, todėl po turiningos kelionės siūlome paragauti mūsų gaminamų gėrimų, supažindiname su midaus vartojimo ypatumais. Degustacijos metu galėsite įvertinti skirtingų gėrimų skonines savybes, pasidalinti įspūdžiais. 

Šalia esančioje firminėje parduotuvėje galima įsigyti visų mūsų gaminamų rūšių gėrimų originaliose pakuotėse. Tai puiki dovana ir brangiam žmogui ir svečiui.

Kainos:

Ekskursija  ir 4 gėrimų degustacija - 7 € (midus „Stakliškės” 12%; „Bičių duonelės likeris“ 25%; midaus nektaras „Šventinė“ 30%; midaus nektaras „Suktinis” 50%).
Ekskursija  ir 5 gėrimų degustacija – 9 € (midus „Stakliškės“ 12%; „Bičių duonelės likeris“ 25%; midaus nektaras „Šventinė“ 30%; midaus nektaras „Suktinis” 50%; midaus balzamas „Žalgiris“ 75%).
Ekskursija  ir 6 gėrimų degustacija – 10 € (midus „Stakliškės“ 12%; „Bičių duonelės likeris“ 25%; midaus nektaras „Šventinė“ 30%; midaus nektaras „Suktinis” 50%; spiritinis gėrimas „Nemunas“ 60%; midaus balzamas „Žalgiris“ 75%). 

