Senėjimas
Londono karališkojo koledžo mokslininkai sukūrė metodiką konkretaus žmogaus organizmo senėjimo spartai nustatyti. Ją taikant bus įmanoma prognozuoti gyvenimo trukmę arba nustatyti padidėjusią riziką susirgti demencija (silpnaprotyste). Ši metodika neteikia jokių rekomendacijų, kaip sustabdyti senėjimo procesą, tačiau prognozuoja jo trukmę ir spartą.

Metodika grindžiama senėjimo ląstelių žymenimis, remiantis 150 žmogaus genų veiklos analize. Darbo metu mokslininkams teko išanalizuoti ir palyginti net 54 tūkstančius aktyvumo genų žymenų. Tyrime dalyvavo jauni, sveiki žmonės, tačiau mažai aktyvūs, nejudrūs, ir 65 metų amžiaus žmonės, gyvenantys šiai amžiaus grupei įprastą gyvenimą. Iš šių abiejų grupių buvo atrinkta 150 genų kaip žymenys. 

„Vadinamojo "sveiko senėjimo" požymiai gali būti naudojami ilgaamžiškumui arba intelekto mažėjimo rizikai prognozuoti", - sako darbo autorius profesorius Jamie Timmons. Jis rekomenduoja taikyti šią metodiką tik po 40 metų.

Moksliniame darbe teigiama, kad sveikata nuo amžius tiesiogiai nepriklauso. Gyvenimo būdas, menkas fizinis aktyvumas nors ir kenkia sveikatai, tačiau ląstelių senėjimo procesui įtakos neturi. 

Daktaro Jamie Timmons nuomone, reikėtų tęsti darbą ir išskirti žymenis, galinčius prognozuoti įvairias rizikas 10-20 metų į priekį. 
Ученые лондонского Королевского колледжа разработали методику, помогающую определить прогноз скорости старения для конкретного человеческого организма. С ее помощью можно будет спрогнозировать продолжительность жизни или выявить   высокий риск развития деменции. Эта методика не дает никаких рекомендаций по противодействию   старению а только прогнозирует сроки и скорость развития. 
Методика основана на «маркерах старения» клеток, базируется на анализе работы 150 генов у человека. В процессе работы ученым пришлось изучить и сравнить 54000 маркеров активности генов у молодых, здоровых людей, которые ведут малоподвижный образ жизни   и 65-летних людей, ведущих типичный образ жизни для этого возраста. В результате и были отобраны 150 генов как маркеров.

«Существующие признаки так называемого «здорового старения», можно использовать в качестве прогноза в отношении долголетия или риска снижения интеллекта» - говорит автор работы профессор Jamie Timmons. Он рекомендует использовать эту методику только  после 40 лет. 
В работе говорится, что здоровье  и возраст не коррелируют напрямую. Особенности образа жизни, низкая физическая активность хоть и наносят вред здоровью, но не влияют напрямую на скорость старения клеток.
 D-r Jamie Timmons считает, что необходимо продолжать работу и подобрать маркеры, способные давать прогнозы по различным рискам на 10-20 лет вперед.  

