Знаете ли Вы, что, возможно, и Ваш организм испытывает глубокий дефицит витамина D ? Проведенное в Западной Европе  обследование  группы подростков в 9 странах ЕС  обнаружило , что из 1006 подростков нормальный уровень обеспеченности этим витамином обнаружен был лишь у 19 % обследованных.
Витамин D в  и проблемы кожи.

Новейшие клинические испытания показывают, что роль витамина D не ограничивается воздей ствием на костную ткань, как считали раньше. Использование активных форм витамина D в сочетании с традиционными косметологическими процедурами существенно увеличивает эффекты в улучшении контуров лица, вызывая эффект «подтяжки» кожи. Исследования обнаружили влияние витамина на тонус мышечных и соединительнотканных структур  дермы. Поэтому интересно и перспективно его применение в эстетической медицине. Важнейший результат исследований состоит и в том, что была установлена роль витамина D в механизмах иммунитета кожи. Оказалось, что он служит активатором антимикробного пептида кателецидина, который  активно устраняет бактерии, способствует заживлению ран, восстанавливает структуру кожи при псориазе, розацеа и атопическом дерматите. 

Кроме остеопороза,  при дефиците витамина D  возрастает  риск возникновения  онкопатологии, артериальной гипертензии, метаболического синдрома и диабета. Кроме того, дефицит витамина D повышает восприимчивость организма к инфекции и способствует усилению провоспалительных реакций, ускоряющих старение. 
